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Ve školním roce 2025/2026 zahájil činnost turistický 
kroužek. V plánu jsou zatím v prvním pololetí dva a 
ve druhém pololetí další dva jednodenní výlety. První 
výlet proběhl už v sobotu 20. září 2025. Na 
autobusovém nádraží se sešlo celkem 11 dětí. Naším 
cílem byla jedna z nejvyhledávanějších tras 
v Chřibech: Buchlov – Barborka – Břestek. 
Autobusem jsme dojeli na zastávku Buchlov hrad, 
rozcestí a vydali se přímo ke hradu. Nešli jsme po 
silnici, ale lesem kousek pod vrchol a tam se napojili 
na značku. Cestou jsme posvačili a aktivně si 
prohlédli sochy dřevěných lesních zvířat. Tyto sochy 
jsou součástí lesnické naučné stezky Okolo Buchlova, 
kterou instalovala společnost Lesy ČR. My jsme touto 

stezkou šli jenom kousek, takže jsme viděli jenom exponáty daňka, danělky a dančete. Pod 
Buchlovem jsme se zdrželi u stánku s občerstvením. 
Prohlídku hradu jsme vynechali, protože většina dětí už 
ji viděla. Pokračovali jsme krátkým stoupáním na vrchol 
Modla, kde je postavená kaple svaté Barbory. 
Pokračovali jsme kousek po zelené turistické značce 
přes vyhlídku, která už byla zčásti zarostlá. Za vyhlídkou 
začalo prudké klesání, které   se dětem nepřekvapivě 
hodně líbilo. Částečně po nohou, po zadku nebo i 
s rukama na zemi jsme klesali do údolí. Terén se však 
dramaticky změnil. Místo vzrostlého lesa jsme se 
prodírali poměrně rozsáhlým polomem, který zůstal 
zřejmě po nějaké vichřici. Dokonce jsme ztratili značku. Bylo to docela dobrodružné a chvílemi 
napínavé, ale dětem se to velice líbilo. Připomínalo to cestu džunglí a pralesem a možná jsme 
přišli na to, proč se v tělocviku staví opičí dráhy. Naštěstí se nikdo nezranil ani neztratil a závěr 
klesání už vedl pohodlným terénem až k hospodě Pod břesteckou skalou. Zrovna tam měli 
Gulášfest, takže to vonělo až do lesa. Hospodu jsme ale minuli a šli na autobus k balóncentru. 
Spoj sice přijel s mírným zpožděním, ale všechno nakonec klaplo, jak mělo. Příští vycházka bude 
v říjnu a už teď hledáme zajímavou trasu.          

Eliška Janíková 


